

08 全市首家物业 + 养老生活馆亮相

09 长桥街道: 镌刻四十年“朝夕美好”

百姓生活 01 用音乐打开“星星”的心扉

# 区委常委会开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题研讨

6月25日上午,区委常委会开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题研讨。区委书记曹立强主持研讨并强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和中央八项规定及其实施细则精神,自觉加强党性修养和主观世界改造,以身作则、以上率下,带头提

高政治站位,带头锤炼能力本领,带头弘扬新风正气,以过硬的作风建设带动全区党风政风持续向上向善,坚决落实好习近平总书记殷殷嘱托和市委期许要求。

区委常委会班子成员围绕学习习近平总书记关于深入贯彻中央八项规定精神的重要论述,对照《党的十八大以来深入

贯彻中央八项规定精神的成效和经验》《八项规定改变中国》,一体推进“学查改”,就前期查摆问题、整改情况和下一步整改打算作了交流。

曹立强指出,要深刻认识中央八项规定是改变政治生态和社会面貌的标志性举措,深刻感悟其在党的建设史上具有的开局破题

赢得历史主动、固本培元深化理论创新、率先垂范凝聚党心民心、动真碰硬从严坚决斗争的里程碑意义,坚定不移把作风建设进行到底,以实际行动忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

曹立强要求,要深入推进问题查改,把整改成效转化为推动高质量发展的强大动力。要完善

顶层设计,做实查改的“后半篇文章”,不断优化制度设计,提高执行实效。要加强联动查改,强化上下联动、条块协同,最大程度凝聚查改合力。要深化改革创新,探索新的体制机制,推动问题整改与深化改革、促进治理相贯通,实现标本兼治。

(来源:区委组织部)

近日,海智在线第八届采供破壁会在徐汇区漕河泾会议中心举办。本场大会汇聚 220 余位采购与 1054 位工厂代表现场参与,是平台迄今为止海外采购商来源国家最多、未来产业需求最集中、工厂覆盖地域最广的一次大型线下对接活动。区委副书记、区长王华,市商务委员会副主任申卫华,副区长魏兰等出席。

上海海智在线网络科技有限公司(以下简称“海智在线”)是一家聚焦工业零部件的数字化平台,通过数字化、智能化的方式实现按需制造,致力于提升零部件

## 首设“海外采购商专区” 超 1000 家工厂代表 +200 余采购商齐聚徐汇

□ 记者 王永娟 李冠宇

行业采购寻源效率,完善各类制造企业的供应链管理。

本次参会采购商中,超 55% 来自机器人、半导体、新能源、医疗器械、航空航天、高端装备等高成长性产业链。其中,机器人采购商占比超过 11%,位列第一。整体来看,到场采购商横跨 60+ 个细分行业,既覆盖机械装备、汽车零部件等传统行业,也涵盖微电子、低

空经济、生物医药等技术密度高、非标研发需求高的新兴领域,产业构成“横向广、纵向深”,精准体现当下制造业结构转型的真实轮廓。

本次大会中,52.5% 的采购商年采购额集中在 1000 万元左右的小批量订单区间,其中机器人、低空经济、先进医疗等新兴行业尤为突出,订单普遍呈现“小批量、多品种、快响应”的特征。另有

15% 的采购商已进入年采 5000 万元以上的快速成长阶段,6% 为年非标采购额破亿元的产业链龙头。账期方面,整体呈现“节奏快、意愿强”的趋势,43% 的采购商采用月结 30 天,31% 支持预付款或现结,仅 6% 为 90 天及以上长账期,全部集中于验收周期长、结算流程复杂的大型链主。

在创新行业与未来产业需求占比高的背景下,仍有超过 86% 的采购商在现场成功对接到匹配工厂,并表示愿意参与海智在线后续举办的同类活动。

本次对接会首次设立“海外

采购商专区”,来自美国、南非、奥地利、墨西哥、阿联酋等 14 国的 20 余位采购代表现场对接中国工厂,构建起“立足本地、对接全球”的结构。同时,在漕河泾开发区支持下首次设立“徐汇区智能制造专区(漕河泾开发区)”,邀请具备前沿技术能力的链主企业现场参会。专区企业中,62% 拥有核心自主知识产权,超半数为上市公司、国企或准上市企业,覆盖量子计算、EUV 光掩模、人形机器人、AI 医疗等未来制造关键赛道,加速未来制造能力的市场化落地。

## 大字新闻

□ 6月17日,湖南街道人大工委组织开展 2025 年第一次市人大代表集中联系社区活动,殷一璀、王醇晨、胡成韵、陈洪湖等市人大代表和多位区人大代表参加了此次活动。

□ 6月26日下午,徐汇区人民政府与上海海关共同举行了 2025 年度关区合作工作会议。区委书记曹立强,区委副书记、区长王华,上海海关关长、党委书记王伟,上海海关副关长、党委委员、一级巡视员于彬等出席。曹立强与王伟共同为新设立的“公用型保税仓库”揭牌,王华与于彬共同开启徐汇区 AEO 认证指导中心。

□ 6月25日下午,由上海市政协港澳台侨委员会、上海市侨联、徐汇区政协联合主办的第三期“侨海荟”沙龙在徐汇区举办。

6月26日,区委书记曹立强,区委副书记、区长王华分别带队走访慰问困难党员,在“七一”前夕向党员致以节日的问候和祝福。

曹立强来到徐家汇街道看望老党员游美华(见图①),游美华和老伴身患重病,日常家庭医药费用和护理费用开支多,经济压力大。慰问中,曹立强仔细询问他们近期的身体状况,详细了解日常饮食、看护等生活细节,听老同志们讲述曾经的



## 区领导走访慰问困难党员

□ 记者 刘坤 姚丽敏 朱昱伟

工作经历,感谢他们为党的事业作出的贡献。曹立强对老人患病前每年参加慈善募捐,积极参与社区工作表示敬意,并叮嘱他们保重身体,保持积极乐观的心态。

王华来到天平街道困难党员王敬家中(见图②),王敬一家是社区纯老家庭,她退休后充分发挥党员模范作

用,积极参与社区治理,但因罹患疾病,需长期治疗,医疗负担和生活压力较重。王华详细询问了老人的身体状况,了解疾病治疗方案,并对老人长期参与和支持社区工作表示感谢。王华叮嘱街道和居委干部要强化日常走访慰问,落实落细各项帮扶措施,切实把党组织的关心关怀送到党员身边。

